



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Înscrie-te la cursul **GRATUIT** de inițiere **OPERATOR INTRODUCERE, VALIDARE ȘI PRELUCRARE DATE**, Cod **COR 413201**, în vederea dobândirii de noi competențe!

-Programul de formare profesională este organizat de partenerul Hexalina Com SRL, în cadrul **proiectului "ProfesioNex", ID 312336**.

-Cursul este autorizat de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și este recunoscut la nivel național.

-Durata cursului este de 60 de ore (20 ore pregătire teoretică și 40 de ore pregătire practică).

-Ocupația de **"Operator Introducere, Validare și Prelucrare Date"** se adresează angajaților din întreprinderi publice sau private care doresc să învețe noțiuni de bază și practice legate de introducerea pe suport electronic a datelor necesare prelucrării electronice, dar și utilizarea dispozitivelor hardware și a aplicațiilor software specifice domeniului, gestiunea suporturilor/dispozitivelor de stocare a datelor/documentelor.

-Ocupația de **„Operator introducere, validare și prelucrare date”** este solicitată pe piața muncii și este regăsită în organigramele multor firme, implică competențe de comunicare eficientă la locul de muncă. De asemenea, pentru îndeplinirea cu succes a activităților, trebuie respectate atât standardele de protecție a mediului și de securitate și sănătate în muncă, a normelor generale de protecția muncii, precum și aplicarea procedurilor de calitate necesare.

-Cursul se va finaliza cu o sesiune de evaluare - probă scrisă și probă practică și se vor elibera certificate de absolvire, recunoscute pe teritoriul României și al Uniunii Europene.

-Pentru a obține competențele specifice acestui program de formare profesională, vă oferim toată logistica necesară conform standardului ocupațional în vigoare.

-Condiția minimă de acces la acest program de formare profesională cu privire la nivelul de studii va fi: min ISCED 3.

-Locuri limitate!

-Zero costuri!

-SUBVENȚIE PARTICIPARE CURS!

Informații despre înscriere:

Pentru a putea participa la curs trebuie să te înscrii în grupul țintă al proiectului "ProfesioNex", ID 312336.

Înscrie-te acum completând formularul disponibil aici:

<https://forms.gle/3NSFexCkgPV1pUu8>

După completarea formularului un expert din cadrul proiectului te va contacta pentru solicitarea documentelor de înscriere.

Criterii de eligibilitate

- vârsta cuprinsă între 18 și 65 de ani
- domiciliul/reședința în regiunea NV, regiunile mai puțin dezvoltate limitrofe (nu sunt eligibile persoanele cu domiciliu/reședință în regiunea București-Ilfov)
- statut pe piața muncii: angajat în întreprinderi publice sau private



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



- nivelul de studii: min ISCED 3.

Pentru participarea la curs se vor solicita o serie de documente care să justifice îndeplinirea criteriilor de eligibilitate.

Pentru mai multe detalii ne puteți scrie la adresa de e-mail: p.profesionex@gmail.com, sau ne puteți suna la tel: 0362412430; 0726752446.

Oportunitate unică! Alege un curs care vizează operarea în Microsoft Word, Microsoft Excel și Power Point.

TERMEN LIMITĂ DE ÎNSCRIERE: 05 Decembrie 2024